
"O u h a , o u v e j OMBUDSMAN"

To se nám to, panečku, pěkně špulí ta naše česká
pusinka při vyslovení slova o m b u d s m a n . A teď,
zrovna pár týdnů před volbami, tento výraz dříve
neznámý, má obohatit náš slovník.

A tak se na tento problém, pro někoho dnes
skoro pupek světa, můžeme dívat ve dvou rovinách,
té méně závažné - jazykotvorné a té podstatnější -
praktické, v představách a očekávání, co tato nová
funkce může společnosti přinést v dobrém i horším.

Jako když ochutnávám víno, pokoušel jsem se
několikrát a zase znovu obrátit slovo ombudsman
na jazyku, ale věřte, jako dobré vínko ho do útrob ne a
ne vpustit. Om..., ombu,,,, ombud,...ombuds ne,
dál už to nešlo a najednou mi zbylo na rtech jen to
ouha, ouvej. No a přemýšlel jsem dál, jak tu naši
krásnou řeč ochránit před podobnými novotvary, jaký
výraz zvolit pro funkci, pro jejíž zřízení teď spíše
hledáme argumenty a stává se jakýmsi předvolebním
bonbónkem pro některé politické strany. Kupodivu se
mi při přemítání nad tímto tajemným slovem ombuds-
man vybavila celá řada slov začínajících právě oním
špulícím se "O", leč slov, která ve mně nic pozitivního
nevyvolala:... obinadlo, outrata, omezenec, obstrukce,
obludárium, opozice. A teď tedy na závěr této série
dávám slovo ombudsman, jako kdyby mně jazyk
vybízel k vyslovení svého, v žádném případě kladného,
názoru na zřízení této funkce v naší zemi. Tolik tedy
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ke stránce jazykotvorné.
Daleko závažnější je samozřejmě pohled na věc

z hlediska praktického, jak jsem v úvodu poznamenal.
Již mnoho komentářů a polemik bylo o té věci
publikováno a bylo by nošením dříví do lesa opakovat
známé výroky a odlišné názory předních, politiků
ze všech stran. Nedávného výroku pana premiéra
Klause (tuším z nedělní televizní debaty) bych se ale
přece jen rád podržel. Nejen proto, že s panem
premiérem sdílím na funkci ombudsmana zcela shodný
názor, ale především proto, že mě velmi zaujala škála
instancí a osob, které pan premiér vyjmenoval
v souvislosti s případným výkonem obdobných činností
jako ombudsmana. Jistě je nadsázkou poznámka
o ombudsmanovi v roli domovního důvěrníka, to ano,
ale na druhé straně musím potvrdit, že v roli starosty
jsem se za ombudsmana několikrát za uplynulých šest
let musel vydat a že stejně jako já to udělaly stovky
a stovky ostatních starostů, právě s jediným cílem -
ochránit práva občana. Nemá smysl uvádět konkrétní
příklady zastání se za práva občanů v Horních
Počernicích, ani těch, kdy jsem musel použít jeden
z úvodních paragrafů Občanského zákoníku
a zákonným způsobem zabránil nežádoucímu zásahu
do pokojného stavu. V tu chvíli mi vůbec nenapadlo, že
k řešení takových a podobných ochran práv občana
musí existovat funkce ombudsmana. Jsem přesvědčen
o tom.že stejně jako pozice starosty - obecního úřadu,
existují i jiné instance, které ochranu práv občana
z nejrůznějších úrovní nepochybně mohou zabezpečit.

A tak mě napadá, jestli náhodou funkci
ombudsmana nechtějí zřídit ti, kteří se vědomě
dopouštějí nejrůznějších nepravostí, podbab a lumpáren
a nestačí jim v tom zabránit ani obecní policie ani obecní
úřad se svojí přestupkovou komisí, natož pak vlastní
morálka a svědomí.

Z komunálního prostředí a při vnímání
současných mezilidských vztahů tedy volám: "Ouha,
ouvej, ombudsmane, zůstaň ještě dlouho uzavřen
v tajemnu svého výrazu !"

Ivan Liška, starosta



Informace k volbám do Poslanecké sněmovny

Jak jsme již uvedli v minulém čísle příprava voleb zdárně pokračuje. Je stanoven minimální počet členů
okrskových volebních komisí a jsou stanoveny volební místnosti. Naši občané tedy budou volit ve stejných
prostorách jako při volbách komunálních v roce 1994. Hranice volebních okrsků zůstaly stejné a volební místnosti
budou umístěny ve školách a budovách spravovaných městskou částí. Jedinou změnou je volební místnost
okrsku č.9,„který nebude v zařízení Sokola HP (tenisové dvorce), ale ve škole v Bártlově ulici. Pro informaci
uvádíme umístění volebních místností v závislosti na volebním okrsku.

Volby budou probíhat ve dnech 31. května od 14.00 hod. do 22.00 a 1. června od 7.00 do 14.00. Voliči, kteří
nebudou chtít volit v místě svého trvalého bydliště si musí vyřídit voličský průkaz. To znamená ve správním
odboru Místního úřadu Jívanská 647 v 2. patře (tel. 6856382) se osobně zapíší do zvláštního seznamu voličů a
následně tento průkaz obdrží. S ním a s občanským průkazem se prokáží u volební komise v místě kde volit
půjdou. I když uplynuly již necelé 4 roky od rozdělení Československa upozorňujeme, že volit mohou pouze
občané České republiky. Proto, pokud nemáte v občanském průkaze vyznačeno, že jste občanem ČR, nebo
nemáte již přímo obč. průkaz České republiky, zajistěte si urychleně občanství. Informace Vám opět podá shora
zmíněný správní odbor. Všichni občané mají právo přesvědčit se, že jsou ve volebních seznamech správně uvedeni.
Volební seznamy jsou proto ve správním odboru k nahlédnutí. Máte-li tedy pochybnosti o evidenci svého trvalého
bydliště, prosím, dostavte se k projednání opravy. Vzhledem k datu konání voleb na konci měsíce je tato informace
poslední předvolební informací k volbám do Poslanecké sněmovny. Doufáme, že postačila k orientaci občanů.
V případě, že budete potřebovat další informace, prosím obraťte se na naše pracovníky.

Ing. Zdeněk Soukup, tajemník MÚ

Desáté zasedání zastupitelstva Horních Počernic

V letošním roce byla potřeba zasedání zastupitelstva tak častá, že náš časopis, vycházející jednou měsíčně
"nestíhá" podávat informace aktuálně, ale dochází ke zpoždění díky frekvenci jeho vydávání. Tolik na omluvu.
Desáté zasedání zastupitelstva mělo však na programu řadu důležitých bodů a ten, kdo zasedání zmeškal, si
jistě rád udělá obrázek "o věcech společných - komunálních", které se týkají všech nás, občanů Horních Počernic.
Zasedání se konalo v "Domečku" 25.3.1996.

Nejdůležitějším bodem jednání 10. zastupitelstva bylo schválení hospodaření naší městské části, které
skončilo sice lehkou převahou příjmů nad výdaji, protože však po přelomu roku bylo nutno určité částky okamžitě
uhradit, tak vlastně přesně. Za pečlivé sledování příjmů a výdajů a dobře zpracovanou závěrečnou bilanci
vyslovilo zastupitelstvo poděkování finančnímu odboru místního úřadu. Celkové příjmy v roce 1995 činily 136
345 473 Kč, zatímco výdaje 135 012 600 Kč. Při počtu občanů Horních Počernic cca 13 000 je to úctyhodný

Volební okrsek: Umístění volební místnosti:

č.l Základní škola Stoliňská
č.2 Základní škola Stoliňská
č.3 Základní škola Spojenců
č.4 Základní škola Spojenců
č.5 Místní úřad Jívanská
č.6 Místní úřad Jívanská
č.7 Základní škola Ratibořická
č.8 Základní škola Ratibořická
č.9 Základní škola Bártlova
č. 10 Kino "Oko" Votuzská
č. 11 OB "Domeček" Votuzská
č.12 Základní škola Chodovická.



výkon. Myslím, že soudný občan
vidí v našich ulicích jak tyto peníze
byly použity a není třeba dalších
komentářů. Jen kdyby jich bylo více
a různé započaté práce se mohly
rychleji dokončit. Zastupitelstvo
závěrečný účet městské části
schválilo.

Druhým bodem programu
byla problematika školství v naší
m.č. Tady narážíme na malé pocho-
pení vyšších obecních a státních
orgánů. Celková demografická
situace v naší republice je taková,
že dětí je spíše málo a potřeba
školních prostor je v útlumu.
Předrevoluční rozmáchlé plánování
však v naší m.č. vytvořilo takové
podmínky, že díky výstavbě (do
oblasti H. Počernic se nehodících)
sídlišť, dnes potřeba umístění
školních dětí narůstá zcela v proti-
kladu s celorepublikovými tenden-
cemi. Takové zvláštnosti je však
těžké vysvětlit ztuhlé byrokracii,
zvláště když se jedná o jakousi
periferní městskou část Následkem
všech těchto okolností je nezbytně
nutné rozšířit prostory škol. Jedi-
ným komplexním a perspektivním
řešením je nástavba školy Chodo-
vická. Proto se zastupitelstvo
rozhodlo, že ačkoliv zatím hl. m.
Praha nepokrylo celé náklady
na přestavbu, bude městská část
výstavbu dotovat z vlastních
rozpočtových zdrojů, i když se tím
dostává do obtížné situace. Výchova
dětí nám připadá natolik důležitá,
že je nutno pro ni udělat maximum
bez ohledu na rozpočtové přesuny
či byrokratická omezení.

Dalším bodem bylo jednání
o otázkách bezpečnosti. Jednání se
zúčastnili zástupci jak České (tedy
státní), tak Městské (tedy obecní)
policie. V obou případech panovala
shoda, že výkon služby je pozna-
menán naprostým nedostatkem
pracovníků. Představitelé obou
restriktivních orgánů zhodnotili
předchozí období a dokladovali je
statistickými údaji v naší oblasti.

Městská policie zastupitelstvo
infor-movala o organizačních
změnách, které byly v její struktuře
prove-deny. Bohužel se ukázalo, že
díky těmto změnám bude služebna
Městské policie přemístěna
na Černý Most. Velitelem oblasti se
nám však dostalo ujištění, že
kvalita služeb zůstane nezměněna.
Do našeho místního úřadu by měl
po vyjasnění personálních otázek
pravidelně docházet jeden strážník,
který by naše denní problémy
přenášel na službu provádějící
hlídky, případně své velitele.
Po diskusi zastupitelstvo vyslovilo
nespokojenost s činností České
i Městské policie, trvá na znovu-
obnovení služebny MP po vyřešení
organizačních otázek a uložilo radě
zastupitelstva pravidelně se
zabývat otázkami bezpečnosti,
zejména udržovat operativní
a pravidelný kontakt se styčnými
pracovníky obou policií, tak, aby
bylo maximálně zabráněno
přestupkům a trestné činnosti
v Horních Počernicích.

Čtvrtý bod programu se
zabýval kvalitou služeb, které
poskytuje firma HP Compag (ve
společném vlastnictví s naší m.č.)
při odvozu domovního odpadu.
Zástupci firmy podali zastu-

. pitelstvu zprávu a v diskusi byly
vyjasňovány některá vzájemná
nepochopení. Na závěr zastu-
pitelstvo vzalo zprávu na vědomí,
uložilo radě připravit podněty pro
zlepšení vzájemné spolupráce.
Zastupitelstvo trvá na zabezpečení
nezávislého auditu hospodaření
firmy za rok 1995. Firma uspořádá
na jaře sběr veľkoobjemového
odpadu a železného šrotu. O této
akci informujeme na jiném místě
našeho listu.

Zastupitelstvu byly dále
navrženy majetkoprávní kroky
týkající se svěření nemovitostí hl.m.
Prahy (dříve v péči Státního statku
a Pražských vodáren) Horním Po-
černicím. Zastupitelstvo s převo-
dem souhlasilo, s tím, že výtěžek
z případného prodeje by byl využit
ve prospěch rekonstrukce Chval-
ského zámku. Zastupitelstvo vzalo
na vědomí zprávu tajemníka
o přípravě voleb do PS, o činnosti
rady zastupitelstva a personálních
změnách v úřadě.

Po diskusi bylo zasedání
v 21.00 hod. skončeno. Další
zasedání bude řádně oznámeno -
v termínu začátek června 1996.
Ing. Zdeněk Soukup ,tajemník MÚ

Chvalský zámek jako společensko-obchodní
centrum Horních Počernic

Městská část Horní Počernice drží od konce roku 1994 nemovitou
kulturní památku Chvalský zámek. Spolu s Nadací Chvalský zámek na
sklonku minulého roku vyhlásila architektonickou soutěž na ideové řešení
areálu zámku. Účelem soutěže je získat co nejlepší komplexní řešení využití
areálu chvalského zámku pro účely kulturního a obchodně společenského
centra Chval jako části Horních Počernic.

Do této soutěže se přihlásilo patnáct architektů, jedenáct z nich soutěž
dokončilo a odevzdalo své návrhy ke konci února. Porota, složená jak
z členů samosprávy, tak i odborníků z oboru architektury a historie, udělila
po pečlivém zvážení dvě 2. ceny - arch. Hrouda a arch. Valouch, jednu 3.
cenu - arch. Danda a dvě zvláštní odměny - arch. Kašička a arch.
Štádlerová. Vyhlášení výsledků proběhlo 30.4.1996 již v upraveném
špýcharu, kde byla zároveň otevřena výstava soutěžních výsledků.

Ing. Jindřich Jukl, ved. odboru rozvoje obce MÚ



V neděli 5. května navštíví sbor
Evangelické církve metodistické (ECM)
v Horních Počernicích biskup pro střední,
východní Evropu a Severní Afriku,
Heinrich Bolleter. Oblast jeho působnosti
je rozsáhlá a zajímavá: Polsko, Česká
republika, Slovensko, Bulharsko, Ra-
kousko, Švýcarsko, Francie, země bývalé
Jugoslávie (Srbsko, Makedonie) a oblast
Severní Afriky (Alžír).

Bohoslužby s možností následných
osobních rozhovorů při kávě a čaji začínají
v 9 hodin. Adresa sboru je Křovinovo
náměstí 12. (Autobusem 273, je to kousek
od stanice Třebešovská).

Jménem sboru ECM srdečně zve Pavel
Janoušek, kazatel.

Mateřská škola Křovinovo nám. 115

nabízí od 1.9.1996 ještě několik volných míst v inte-
grační třídě pro děti s logopedickou vadou.

Péči o tyto děti zajišťuje přímo ve škole speciální
pedagog - logoped a od 1.9.96 pravidelně i klinický logo-
ped. Rodiče tedy nemusí za touto péčí nikam dojíždět.
S dětmi je pracováno soustavně v jejich přirozeném
prostředí s vysokým procentem úspěšnosti.

Škola se nachází v pěkném přírodním prostředí parku,
je vybavena velkou tělocvičnou, pracovnami výtvarné
výchovy a dílnou pro děti.

Nabízí zájmovou tělesnou výchovu, cvičení rodičů
s dětmi, jógu pro rodiče ve večerních hodinách, zájmovou
činnost v oblasti výtvarné a pracovní výchovy a školy
v přírodě v tuzemsku i v zahraničí u moře.

Štěpánková Olga, ředitelka MŠ

Sběr železného a veľkoobjemového odpadu

Vážení občané,

jako každý rok i letos se v Horních Počernicích uskuteční sběr velkoobjemového a železného odpadu.
Termíny sběru těchto druhů odpadů byly záměrně odděleny, aby bylo možné sbírat odděleně železný a
ostatní odpad.

Pro oba druhy odpadu bylo určeno 10 sběrových míst.

Velkoobjemový odpad
Odpad lze na uvedených 10 místech odkládat od středy 8.5.1996 do soboty 11.5.1996 10,00 hod.

Odvoz bude proveden v sobotu 11.5.1996 v dopoledních hodinách.
Upozorňujeme, že za veľkoobjemový odpad se považuje např.: televize, matrace, kusy nábytku,

zdrav.keramika (umyvadlo, WC mísa), ale ne barvy, oleje, baterie a podobný nebezpečný odpad - bude
sbírám později.

Železný odpad
Odpad je možné na 10 sběrových místech odkládat od středy 22.5.1996 do soboty 25.5.1996 do

10,00 hod. Odpad bude odvážen 25.5.1996 v dopoledních hodinách.
Pro odkládání velkoobjemového i železného odpadu je určeno 10 sběrových míst, z nichž některé

budou dle možnosti vybaveny kontejnery, jinde bude odpad ukládán volně na vymezená místa :
1. Chvaly - Stoliňská - plocha naproti stánku ( Hejna )
2. Chvaly - asfaltové parkoviště za benz.pumpou
3. Křižovatka Spojenců - Prachovská - malé parkoviště
4. Božanovská - plocha vedle vjezdu do zahradnictví
5. Křižovatka Jeřická - Dolská - pod autobusovou zastávkou (před panely)
6. Křižovatka Chodovická - Václavická - plocha za květinovým stánkem
7. Komárovská - parkoviště u kotelny
8. Chvalkovická - naproti vjezdu do sběrny
9. Tlustého - bývalá otočka 1. 221
10. Křovinovo náměstí - pás podél rybníčka

Akci sběru odpadu technicky zajišťuje firma HP - Compag spol. s r.o. Případné dotazy
ke sběru odpadu lze proto volat na tel. číslo firmy 685 66419, nebo na tel. odboru ochrany živ.prostředí
MÚ 685 51 03.

Ing. Miroslav Hory na
vedoucí OOŽP MÚ





Vzpomínáme a nezapomínáme !
Dělí nás už jednapadesát let

od vítězství spojenců nad němec-
kým fašismem. Občané středního
věku a jejich děti vědí o této době
jen z vyprávění svých rodičů a pra-
rodičů a z toho, co se dověděli
ve škole nebo přečetli v knihách
a časopisech, či viděli ve filmech
a televizi. Tedy zprostředkovaně.
A v tom je nebezpečí, že to zpros-
tředkování může pokulhávat
za pravdou a někdy i pajdat na obě
nohy. A přece ještě žijí mezi námi
lidé, kteří dobu nacistické okupace
a druhou světovou válku prožili
osobně. Mnoho jich už odešlo
na věčnost, mnozí z nich dožívají ve
svém stáří s odpovídajícími
zdravotními i jinými problémy.

Organizace Českého svazu
bojovníků za svobodu v Horních
Počernicích sdružuje právě tyto
občany. Jsou v ní bývalí vojáci
východní i západní fronty, vězni
nacistických koncentráků, účast-
níci domácího odboje včetně
pozůstalých po těchto bojovnících.
Členové této organizace jsou
ochotni každému, kdo chce slyšet
pravdivé slovo o této tragické době,
povědět své vlastní zážitky i
vzpomínky na své rodiče, příbuzné
či známé, kteří se stali obětmi
nacistické zvůle.

Josef Urban, předseda ZO ČSBS
Pozn. red.: pro velké množství

příspěvků byl článek redakční
radou zkrácen.

Oznámení k uctění památky obětí válek
Tak jako každý rok si uctíme památku obětí v obou světových válkách

položením věnců na místa, která nám připomínají tyto smutné události.
Zároveň si přejme, aby mír, který je v naší části světa již 51 let, byl
závazkem pro všechny generace a lidé si dokázali vzájemně odpustit tak,
aby se války staly pouze historickým faktem. Ivan Liška, starosta

Pionýr - 137. skupina Praha -
m. ě. Horní Počernice informuje

V rámci oslav dne dětí jsme pro
nejmenší děti připravili II.
POHÁDKOVÝ LES, který se
uskuteční v sobotu dne 8. června
1996 v prostoru starého koupaliště
za dálnicí od 10. 00 hod. Předpo-
kládaný konec je kolem 16. 00 hod.

Děti se na své cestě pohádkovým
lesem potkají s řadou pohádkových
bytostí, které si pro ně připravili
řadu úkolů, za jejichž splnění je
v cíli čekají drobné věcné ceny.
Pohádkový les je určen především
dětem předškolního a mladšího
školního věku. Máme však
z minulého pohádkového lesa
vyzkoušeno, že si v něm rády
zasoutěžily i děti podstatně starší.
Vstupné na pohádkový les je
dobrovolné, děti však na startu
musí odevzdat lístek se svým
jménem, datem narození a adresou.

Kromě dobré nálady, chuti
soutěžit a pláštěnky, neboť
pohádkový les je konán přímo na

Medarda nic nepotřebujete, neboť
občerstvení pro ušlé poutníky bude
zajištěno.

Vzhledem k tomu, že se kvapem
blíží prázdninový čas a mnozí z Vás
jste ještě nevyřešili "nerudovský
problém" kam s nimi, nabízíme ještě
několik volných míst na našich
letních dětských táborech.

Ve dnech 28. 6. až 7. 7. 1996 se
koná tábor v Dolní Lhotě u
Svojanova, který je určen dětem ve
věku pěti až osmi let, vyjímečně
pokud jde o sourozenecké dvojice
může být jedno z dětí starší, ale
nemělo by s ohledem na program
tábora přesáhnout věk deseti let.
Tábor je umístěn ve zděné budově,
stravování 5 x denně, cena tábora
je 1. 480,- Kč.

Ve dnech 9. až 31. 8. 1996 se
koná tábor v Cerhonicích u Mirotic,
který je určen dětem ve věku 7-15
let. Jedná se o tábor stanový, na
kterém kromě celotáborové hry

budou pořádány hvězdicové výlety
na vlastních jízdních kolech. Děti
na tomto táboře jsou zapojeny i
do obecně prospěšných prací jako je
pomoc při vaření, chození na dřevo,
jeho řezání, přikládání do kamen
v kuchyni a podobně. Není to tedy
tábor, kde je dětem vše servírováno
až pod nos. Veškeré pracovní
utrpení je však vykoupeno
posezením u táboráku s kytarou,
noční bojovou hrou, vykoupáním
v nedalekém rybníce, navázáním
nových přátelstvích. Cena tábora je
2. 480,- Kč.

Bližší informace o obou táborech
Vám podá p. Hýsek Tomáš, kterého
můžete zastihnout na Stavebním
úřadu m.č. Horní Počernice v jeho
pracovní době osobně nebo
na telefonu 6855103, 6855106, nebo
si můžete napsat přímo o závaznou
přihlášku na adresu p. Dvořák Jiří,
Kojetická 1208, 277 11 Neratovice.
Při vyžádání přihlášky vždy uveďte
jméno dítěte, rodné číslo a adresu
bydliště, případně telefonické
spojení. Při odlišných jménech
dítěte od jména rodičů nezpomeňte
uvést i své jméno.

Vzhledem k omezenému mož-
nému počtu dětí, které můžeme
ještě na oba tábory zařadit se
předem omlouváme všem rodičům,
jejichž dítě bychom náhodou na
některý z našich táborů nezařadili.
To může vzniknout tím, že i když
na táboře bude volné místo, bude
možno na tento tábor přijmout
výhradně s ohledem na možnosti
ubytování jen chlapce nebo děvče.

T. Hýsek

V úterý 21. května 1996 se
koná v "Domečku", Votuzská
322, Horní Počernice od 18
hodin

setkání občanů s kandidáty
ČSSD do Parlamentu ČR:

doc. ing. Zdeňkem Trojanem,
CSc. - poslancem a
místopředsedou pro lidská
práva a národnosti

a Františkem Ringo Čechem
- členem kulturního výboru a
bezpečnostní komise ZHMP.

Po skončení besedy je
připraven prodej knih F. R.
Čecha s autogramiádou.

Srdečně zve místní
organizace ČSSD.



V měsíci květnu oslaví svá významná životní výročí

Při příležitosti Vašich jubilejních
narozenin Vám přejeme do dalších
let pevné zdraví, štěstí a mnoho
spokojenosti ve Vašem osobním
životě.

Sbor pro občanské záležitosti

101 leté narozeniny

Pravidelně každý měsíc ve spo-
lečenské kronice připomínáme
významná životní jubilea našich
občanů.

V měsíci květnu se naše, občanka
paní Vlastimila ZIMOVÁ, rozená
Bergerová, dožívá neuvěřitelných
101 let.

Paní Zimová žije v rodině
u dcery, kde je o ni po všech
stránkách vzorně pečováno. Snad
proto prožívá své lOlleté
narozeniny v plné pohodě a chuti
k životu.

Z celého srdce jí upřimně
přejeme do dalších let pevné
zdraví, štěstí a mnoho
spokojenosti v osobním životě.

Sbor pro občanské záležitosti

101 let JUBILANTI
Zimová Vlastimila Hrdoňovická 4.5.1895
92 let
Koderová Marie Běchorská 20.5.1904
Jelínková Božena Lipí 20.5.1904
Průšová Anna Vojická 30.5.1904
91 let
Imramovská Marie Stoliňská 13.5.1905
Duková Emilie Trní 26.5.1905
88 let
Lukešová Otilie Lipí 1.5.1908
Beranová Marie Rožnovská 21.5.1908
Fíčková Barbora Náchodská 31.5.1908
87 let
Nováková Kristina Na pozorce 10.5.1909
Hrnčířová Gertruda Lhotská 13.5.1909
Radoušová Ludmila Mezilesí 26.5.1909
86 let
Kabát František Na bačálkách 5.5.1910
Petrdlík Jaroslav Běchorská 15.5.1910
85 let
Vrkoslav Václav Šanovská 11.5.1911
Ratajová Gabriela Trní 19.5.1911
84 let
Knížková Milena Sekeřická 8.5.1912
Mečířová Taisa Čechurova 22.5.1912
83 let
Mayer Adolf Vojická 3.5.1913
Vápenková Ludmila Otovická 3.5.1913
Nádvorníková Marta Khodlova 10.5.1913
Líbalová Růžena Vysokovská 27.5.1913
82 let
Kotrbatý Jaroslav Ve žlíbku 4.5.1914
Nedvěd Josef Náchodská 4.5.1914
Pištěková Marie Dobšická 9.5.1914
Hoťková Věnceslava Běluňská 14.5.1914
Vaňasová Magdalena Na Svěcence 16.5.1914
Mlejnková Anastázie Lipí 19.5.1914
Štěpánek František Na Bačálkách 19.5.1914
Krahulcova Anna Rožnovská 29.5.1914
81 let
Hájek Jaromír Otovická 4.5.1915
80 let
Solař Bohumil . Ohnišťanská 4.5.1916
Mánková Božena Běchorská 10.5.1916
75 let
Kvizová Růžena Vysokovská 3.5.1921
Čapková Helena Božanovská 12.5.1921
Hatnianková Anna Náchodská 21.5.1921
Chládek Josef Podůlší 21.5.1921
Brázda Jiří Otovická 29.5.1921



Divadlo v přírodě
Rok se s rokem sešel ... a pro

příznivce místních ochotníků
a ochotnického divadlla vůbec to
znamená, že začne "Divadlo
v přírodě". Letos po 26. Lví podíl
v dramaturgickém plánu přehlídky
zaujímají představení domácích -
počernických souborů, kterým se
bohužel trochu lepila smůla na paty
(delší onemocnění v souboru).

A právě zmíněná nemoc
způsobila, že děti z nejvyššího
ročníku "Divadelní školy" při
Osvětové besedě Horní Počernice
neuvidídte letos vůbec a nižší ročník
uvede v obnovené premiéře Popel-
ku, loňské divácky nejúspěšnější
představení. Dvě pohádky připra-
vili dospěláci ze souboru Právě
začínáme. Zbrusu nové představení
Zvířátka a Petrovští a "oprášené"
Zmatky kolem Katky, které minulý
rok pronásledovala nepřízeň počasí

a tím i nižší návštěvnost.
Studenti Gymnázia Univerzity

Karlovy v Horních Počernicích
vsadili opět na klasiku a v jejich
podání můžete vidět Shakespearův
Večer tříkrálový.

Pamatováno je i na hosty a něk-
teří z nich už v přírodním divadle
téměř zdomácněli. S pohádkou
Nevěsta pro prince přijedou
Májovci, dospělým je překvapivě
určena Perníková chaloupka
Kulturní společnosti Zbraslav,
stejně jako Svatba v Andrthalii
v podání studentského divadelního
souboru Bez dozoru. Klasickou

pohádku s Kašpárkem připravilo
Divadlo bez názvu.

Velkou radost máme z návratu
souboru Lucerna na "prkna, ...".
Dlouhá léta patřil spolu
s Anebdivadlem k nejoblíbenějším
a nejúspěšnějším hostům přehlídek
(Zahraj to znovu, Same! Staré
pověsti České nebo slavná Balada
pro banditu).

Po šestileté přestávce se konala
v Malostranské besedě letos
v dubnu premiéra praPTÁKOVIN
a my doufáme, že repríza v Horních
Počernicích bude přinejmenším
stejně úspěšná.

A tak za pořadatele přejeme
vám divákům dobrou zábavu,
účinkujícím vaši hojnou
návštěvu, bouře potlesku
a možná někdy i trochu laskavé
shovívavosti a všem dohro-
mady DOBRÉ POČASÍ!

Za pořadatele Hana Čížková

PROGRAM DIVADLA V PŘÍRODĚ
Divadelní soubor PRAVĚ ZAČÍNAME
uvádí pohádku

ZMATKY KOLEM KATKY

24.5. ve 21,00 hod.
25.5. v 17,00 a ve 21,00 hod.
26.5. v 17,00 hod.

autor: podle knihy J. Wericha Fimfárum zdramatizoval VI. Stoklasa
režie: Vladimír Dáda Stoklasa
výprava: Milan Čech
hudba: Stanislav Tomek
hrají: Zuzana Soukupová, Jana Lišková, Jana Keilová, Zdena Víznerová, Iva Ptáčková, Bohumil

Poštolka, Ruda Kryštůfek, Zdeněk Soukup, Dáda Stoklasa.

Pohádková komedie, která rozesměje a pobaví děti stejně jako jejich rodiče. Snad budou mít počerničtí herci
letos větší štěstí a na jejich hlavy budou dopadat jenom přívaly smíchu a potlesku namísto loňských přívalů
deště.

DIVADELNÍ ŠKOLA
při OB Horní Počernice
uvádí pohádku

POPELKA

31.5. ve 21,00 hod.
1.6. v 17,00 a ve 21,00 hod.
2.6. v 17,00 hod.

autor: Marie Holková
režie: Vladimír Dáda Stoklasa
výprava: Milan Čech
hudba: Stanislav Tomek
hrají: Eva Lukešová, Zuzana Vojtěchovská, Anna Filipová, Jana Králíková, Mirek

Cejnar, Petr Urban, Radim Kryštůfek, Ondřej Krásný, Radek Holý, Petra Králíková, Jan
Bugno, Tomáš Vojtěchovský, Lenka Růžičková, Patricie Kočicová, Petr Valášek, Diana
Majerová, Jakub Krásný.

Známá klasická pohádka, které nastudování dětskými herci dodalo neopakovatelný půvab.



Divadelní soubor BEZ DOZORU
uvádí hru

8.6. v 17,00 hod.
SVATBA V ANDRTHALII
autor: Václav Henzl
režie: Milan Dejmal Kocourek
hudba a zpěv: Jana Chytilová
hrají: Linda Kavalierová, Jan Pokorný, Jan Jukl, Zuzana Kocourková, Jan Drábek, Michaela

Fišerová, Zdeněk Miiller, Lída Sojková, Zuzana Kostohryzová, David Rešl.

Komedie o tom, jak se člověk boží snoubí s člověkem Darwinovým.

Divadelní soubor MÁJ
uvádí pohádku

8.6. v 17,00 hod.
NEVĚSTA PRO PRINCE
autorka a režie: Olga Krumlovská

Veselá pohádka s dobrým koncem.

Divadlo MB - LUCERNA
uvádí hru 8.6. ve 21,00 hod.

praPTÁKOVINY
autoři: Aristofanes, Jiří Žáček, Stanislav Franěk, Dagmar Lisá
režie: Stanislav Franěk

PraMUZIKÁL o tom, že "když ptáčka lapají, pěkně mu zpívají".

DIVADLO BEZ NAZVU
uvádí pohádku 9.6. v 17,00 hod.

KAŠPÁREK A ŠMIDRA V ČERNÉM HRADU
autor: Miloš Stránský
režie: Dagmar Kobrlová

Veselá pohádka o chytrém Kašpárkovi a jeho kamarádovi Šmidrovi, který všechno poplete.



Divadelní soubor PRÁVĚ ZAČÍNÁME 14.6. ve 21,00 - premiéra
uvádí pohádku 15.6. v 17,00 ave 21,00 hod.

16.6. v 17,00 a ve 21,00 hod.
17,6 ve 21,00 hod.

ZVÍŘÁTKA A PETROVŠTÍ
autor: podle bří Grimmů zdramatizoval Oldřich Daněk
režie: Vladimír Dáda Stoklasa
hrají: Ruda Kryštúfek, Zdena Víznerová, Jana Keilová, Milan Dejmal Kocourek, Iva Ptáčková,

Zuzana Soukupová, Jana Lišková, Bohumil Poštolka, Jan Bubeník.

Známá veselá pohádka o tom, jak zvířátka vyzrála na loupežníky.

ZBRASLAVSKÁ KULTURNÍ SPOLEČNOST

uvádí pohádku pro dospělé 21.6. ve 21,00 hod.

PERNÍKOVÁ CHALOUPKA

autor: Helena Němcová, Václav Vedral
režie: Helena Němcová
hudba: Václav Vedral
"Muzikálová pohádka pro dospělé", tak zní podtitul hry. Sami autoři, herci, pěvci, tanečníci, recitátoři i

všichni ostatní říkají: 'Vzali jsme pohádku a trochu ji domysleli. Tu něco přidali a tam ubrali a to vše dochutili
-jak je naším obyčejem - hudbou, zpěvem a tancem. Možná se Vám hudba bude zdát tak trochu "každej pes jiná
ves", ale to je schválně."

My připomínáme, že minulý rok se Zbraslav úspěšně představila aktovkami Jak ženská začne. Necháme se
překvapit.

Divadelní soubor
GYMNÁZIA UNIVERZITY KARLOVY 22.6. v 17,00 a ve 21,00 hod.
v Horní Počernicích
uvádí hru

VEČER TŘÍKRÁLOVÝ

autor: William Shakespeare
překlad: Václav Renč
režie: PhDr. Jitka Hošnová
kostýmy a scéna: Ivana Horneková
hrají: Viktor Holeček, Štěpán Plašil, Michal Vlašic, Lukáš Michňo, Václav Klouček, Tereza

Blatníková, Michal Mojžíš, Anna Hubínková, Igor Grimmich, Krištof Bartošek, Petra
Růžičková, Denisa Šlemarová, Klára Baudyšová, Lenka Šebková, Jiří Křížek, E. Pavelková,
D. Volfová, A Vermešová, K Kubincová, I. Danihelová, M. Jelínek, J. Burda, K Dvořáčková,
P. Schusterová, P. Silveriová a další.

Všem dobře známý příběh plný zápletek a omylů si vybrali studenti pro své letošní vystoupení v přírodním
divadle. Věříme, že sklidí stejný úspěch, jako s Lazebníkem Sevillským v loňském roce.



KALENDÁŘ PŘEHLÍDKY AMATÉRSKYCH
DIVADELNÍCH SOUBORŮ - 26. ročník

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA !!!

POŘÁDÁ: Osvětová beseda MÚ, Votuzská 322, Praha - Horní Počernice

KDE: zahrada ZŠ Svépravice - přírodní divadlo, Spojenců 1408

KUDY: BUS 223 do stanice Vysokovská (v opačném směru Khodlova)
BUS 222 do stanice Na vyhlídce (v obou směrech)

ZA KOLIK: dospělí 15,- Kč
děti (do ukončení ZŠ) 10,-

Pořadatelé předem děkují všem případným sponzorům. Jejich jména rádi zveřejníme na plakátech přehlídky
a v červnovém čísle HPZ.

datum odpolední představení večerní představení
v 17,00 hodin ve 21,00 hodin

24.5. pá. xxx ZMATKY KOLEM KATKY

obnovená premiéra

25.5. so. ZMATKY KOLEM KATKY ZMATKY KOLEM KATKY

26.5. ne. ZMATKY KOLEM KATKY xxx

31.5. pá. xxx POPELKA

obnovená premiéra

1.6. so. POPELKA POPELKA

2.6. ne. POPELKA xxx

7.6. pá. xxx SVATBA V ANDRTHALII

8.6. so. NEVĚSTA PRO PRINCE praPTÁKOVTNY

9.6. ne. KAŠPÁREK A ŠMIDRA
V ČERNÉM HRADU xxx

14.6. pá. xxx ZVÍŘÁTKA A PETROVŠTÍ

premiéra

15.6. so. ZVÍŘÁTKA A PETROVŠTÍ ZVÍŘÁTKA A PETROVŠTÍ

16.6. ne. ZVÍŘÁTKA A PETROVŠTÍ ZVÍŘÁTKA A PETROVŠTÍ

17.6. po. xxx ZVÍŘÁTKA A PETROVŠTÍ

21.6. pá. xxx PERNÍKOVÁ CHALOUPKA

22.6. so. VEČER TŘÍKRÁLOVÝ VEČER TŘÍKRÁLOVÝ



Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce

AUTOŠKOLA
TRIUMF,

výcvik sk. M, A, B, A+B,
kondiční jízdy,

H. Počernice, Třebešovská 2255,
tel. 685 54 57, po-pá 18-22

(a průběžně celý den)

Fakultní základní škola
Chodovická 2250, Praha 9 - Horní
Počernice přijme učitele 1. stupně
ZŠ od 1.9.1996. Informace na te.
860515.

ZŠ Spojenců přijme k 1.9.1996
školníka. Vhodné pro civilní
službu. Informace na tel. 6855130.

ŽALUZIE
LEVNĚ - RYCHLE

KVALITNĚ
Ceny od 320,- Kč/m2

také těsnění, stropní podhledy
a podlahové korky.

Tel. do zam. 0324 23841. 124
p. Hora. Cestovné neúčtujeme.

Okenní sítě proti hmyzu -
dovoz USA - prodej stavebnic sítí -
výroba na zakázku. RAK Jiří,
Dolská 1450/4, Praha 9 - Horní
Počernice, tel. 6856273, 18,00 -
19,00 hod. po - čt nebo 96140146
zázn. 0 - 24,00 hod.

POVEDU ÚČETNICTVÍ
jednoduché, včetně DPH a zpra-
cování mezd. Pí Víznerová, tel.
685 55 30.

SVÚM a.s. Běchovice přijme
muže na místo skladníka.
Podmínkou je řidičský průkaz
skupiny B. Platové podmínky
dohodou. Dále přijme 2 uklízečky
na plný úvazek na úklid kanceláří
a přilehlých chodeb. Nástup možný
ihned. Zájemci hlaste se na tel. 627
12 67.

VARIO - mnohobarevné ná-
střiky (tapety) do všech interiérů,
pro hotely, školy, nemocnice,
kanceláře, byty ap. Možno vidět na
Místním úřadě. Tel. 860 546.

MÚ Horní Počernice nabízí k
pronájmu na období od května do
září 96 stánek na občerstvení na
pláži rybníka "KOUPALIŠTĚ".
Bližší inf. u p. Píši nebo pí. Ryšavé
na tel. 6855003, 6855278.

Hledám místnost vhodnou
jako učebnu pro 10-15 osob. Využití
2x týdně, nejlépe na frekven-
tovaném místě (Náchodská ap.).
Nabídky na tel. 6855460 -
záznamník.

Gymnázium UK, Chodovická
2250, Praha 9 - Horní Počernice
nabízí místo hospodářky školy.
Podmínka SŠ, znalost psaní na
stroji. Informace na tel. 02/68 55
515.

Drůbežářský podnik Libuš, a.s.,
závod Xaverov Horní Počernice, Ve
Žlíbku 1800

přijme
1 ženu do skladu oděvů

s možností zapracování na počítači.
Informace na tel.: 685 6840

Teplárna Běchovice
spol. s r.o.

přijme do pracovního poměru:

ZEDNÍKY

Teplárna Běchovice, spol. s r.o.
Areál VÚ - Praha 9, 190 11
(konečná autobusu 222, 168)
tel.: 02/67062088, 02/6277914

Hledám a přijmu nezávislou
ženu bez závazků ve věku do 56
roků do Horních Počernic jako
společnici a pomocnici do domác-
nosti i pro kancelářské práce a na
cesty autem doma i v zahraničí.
Odměna podle rozsahu prací do
5 000,- Kč měsíčně. Nabídky
na adresu redakce (Votuzská 322).

MUDr. Karel KROUPA,
neurologické vyšetření - ihned
bez objednání. Zdrav, střed.
Kytlická 779, Prosek. Tel.: 880300/
1. 124

Vyměním státní 2+1 v
Hloubětíně za garsonku ve státním.
Nabídky na adresu redakce
(Votuzská 322).

Koupíme byt v Horní
Počernicích, družstevní nebo v osob.
vlastnictví, nejlépe 3+1 s balkónem.
Tel: pí Koubová 66093322 (od 8,00
-15,00).

Vyměním státní 2+KK, P 10 -
Horní Měcholupy s telefonem za
stejný nebo větší v Horních
Počernicích. Nabídky na tel. zázn.
86 34 38.

Prodáme zahradu 977 m2 v
Horních Počernicích - Svépravicích,
poblíž rybníka. Cena 350 tis. Kč.
Tel/fax: 02/278979.

Vyměním st. gars. I. kat.
Prosek za byt v Horních Počernidch
nebo domek - stav nerozhoduje. Tel.
8640614

Prodám na Chvalském hřbi-
tově hrob s novou deskou,
proplacený do r. 2014. Inf. na tel.
6856218 v době od 17,00 - 20,00 hod.
Spěchá, rodinné důvody.

Přenechám hrob na Chval-
ském hřbitově. Dohoda jistá. Tel.
0326-51-15042/15073 p. Holý.

Vojenské stavby, a.s. odštěpný
závod DOZA Horní Počernice,
Lukavecká 1732, 193 00 Praha 9

nabízejí ve volné kapacitě
nákladní i osobní dopravu na:

AVIA 31 valník
autojeřáby 20t a 6t
Škoda PIC-UP
Ford Tranzit
Ford Escort
Ceny dohodou. Zájemci hlaste se

na uvedené adrese nebo na č. tel.
860731 u p. Sojky nebo pí.
Pohlodkové.

Místní úřad přijme na polo-
viční úvazek hrobníka na Chval-
ský hřbitov. Informace u p. Píši na
tel. 6855003, 6855278.



Svatební kytice

řezané květiny, pokojové květiny

sazenice letniček a zeleniny

pelargonie a jiné květiny do truhlíků a misek

rašelinu i zahranický substrát

smuteční kytice a věnce výhodně nakoupíte

v ZAJÍČKOVĚ ZAHRADNICTVÍ
Božanovská 1610, Horní Počernice

Prodejní doba:
Po-Pá 8,00-12,00 a 13,00-17,00

So 8,00 - 11,00 Telefon: 685 57 53

PROGRES SERVIS

ELEKTROCENTRUM Praha s.r.o. - PRODEJNA ELEKTRO
přijme prodavače se znalostmi v oboru elektro
Informace na tel. 685 50 02
PROGRES SERVIS Praha s.a. - VELKOOBCHOD ELEKTRO
přijme: - účetní - pokladní

- odbytář (práce na PC, jednání se zákazníky) - řidiče (ŘP sk.C)
- administrativní pracovnice - skladníky, skladnice
- skladová účetní - dispečer skladu
- celní deklarantku (ŘP sk.B) - uklízečky

Adresa: Ve žlíbku 1800, Praha 9 - Horní Počernice - hala č. 10
Informace na tel. 74 26 41 - 9, linka 303, 304 - pí. Hodková, p. Tomek



Nové
ELEKTROCENTRUM

nabízí:
kompletní sortiment špičkových domácích

elektrospotřebičů,
elektroinstalační materiál,
sklo, porcelán, železářství,

umělé hmoty ap.
Slevy na výrobky firmy PHILIPS pro členy klubu Planeta NOVA

sběrna fotografií - fotolab

O b c h o d n í c e n t r u m
J u l i u s Meinl,
Chodovická 2311, Horní Počernice,

otvírací doba Po - Pá 8 - 19, So 8 - 12,
Tel. 68 55 832

ELEKTRO
CENTRUM

ELECTRO
CENTRUM

ELEKTRO
CENTRUM



Předběhněte své sny

S hypotečním úvěrem Komerční banky vykročíte ke spokojené budoucnosti.

Hypoteční úvěr můžete použít:

- na koupi nemovitosti
-na financování rekonstrukcí, modernizací a oprav nemovitosti

. - na výstavbu nemovitosti .

- na vypořádání spoluvlastnických a dědických nároků
- na splacení dříve poskytnutých úvěrů použitých k investicím do nemovitostí

Zvýhodněný hypoteční úvěr
se státní podporou

získáte na pořízení nové bytové jednotky.

Bližší informace Vám poskytneme ve všech obchodních místech Komerční banky

KOMERČNÍ
BANKA a.s.



Komerční banka nabízí

Dovolujeme si Vám nabídnout službu z oblasti kapitálového trhu, tzv. STOCK-LIST, která výrazně
zjednodušuje prodej Vašich akcií a přináší okamžitý finanční efekt.
Pomocí této služby můžete Komerční bance odprodat vybrané cenné papíry (seznam je pravidelně
aktualizován) za předem stanovenou cenu. Při přímém prodeji akcií vybraných společností máte
jistotu, že obchod za danou cenu bude v určeném termínu realizován.
Mezi cenné papíry, které Jsou naší službou STOCK-LIST , v současné době pobočkami Komerční
banky odkupovány , patří například akcie:

ISIN
CZ0008012804 IPF KB
CS0005006550 Metrostav
CS0005010255 IPS Praha
CS0005029156 Česká zbrojovka
CS0008414652 Sklárny Kavalier
CS0008420964 Čokoládovny
CS0008430054 MILO Olomouc
CS0008447850 Elektrárny Opatovice
CZ0005006353 Armabeton Praha
CZ0008010709 Bankovní IF
CZ0009050852 SPT Telecom

ISIN
CS0005003250 Přerovské strojírny
CS0005008051 ČKD Kutná Hora
CZ0005097659 KAUČUK
CS0008416251 PVT
CS0005020957 Vodní stavby Praha
CS0005041250 Škoda Plzeň
CS0008443057 TMP - tel. montáže
CZ0008012200 RADEGAST IF
CZ0005091355 Paramo
CZ0005091652 Chemopetrol
CZ0005104752 Léčiva
CZ0005091959 Synthesia
CZ0008010105 Harvardský růstový IF
CZ0008005741 Creditanstalt IF
CZ0008470408 PF IKS KB Plus

PL CREDIS - český podílový fond

Rádi bychom Vás upozornili, že pracovníci kapitálových obchodů Komerční banky Vám také
pomohou uskutečnit nákup i prodej ostatních cenných papírů na Burze cenných papírů Praha.
V obou výše uvedených případech se obraťte prosím na pracovníky kapitálových obchodů v
pobočce Praha 8, Podvinný mlýn 2, tel.: 02/66195243, 02/66195236
a expozituře Horní Počernice, Náchodská 1880, tel.: 02/6856045-8,
kteří Vám ochotně poskytnou bližší informace.

Komerční banka, a.s.
pobočka Praha 8



MLÁDÍ SOUp = TVOŘIVOST A ZRUČNOST

STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ
POTRAVINÁŘSKÉ

Vás zve na

MÓDNÍ PŘEHLÍDKU,

která se uskuteční v areálu SOUp
Křovinovo náměstí 11, Praha - Horní Počernice

dne 4. června 1996 v 11.00 hod
a v 17.00 hod

Netradiční módní vzory - prodej výrobků žáků SOUp
Bohaté občerstvení - příjemné prostředí

JSOU PŘÍLEŽITOSTI, NA KTERÝCH BYSTE
NEMĚLI CHYBĚT

Žáci SOUp pro Vás připravili ve školní jídelně:
- Flambování palačinek- každý čtvrtek 11.00 - 14.00 hodin
- Prodej dortů , buchet a dalších výrobků - každý pátek

od 11.00 -14.00 hod.

PŘIJĎTE OCHUTNAT NAŠE GASTRONOMICKÁ

POKUŠENÍ



tel./fax. 02/6277914
02/67062088

Teplárna Běchovice spol. s r.o.
Areál výzkumných ústavů Praha 9
( konečná stanice autobus. 222,168 )

vyrábí o dodává

Zámkovou betonovou dlažbu
o rozměrech : délka 265 mm

šířka 220 mm
výška 60 mm

zabarvení: přírodní šedá, hnědá, červená

+ obrubníky 50 x 21 x 6 cm

Kulturní středisko Domeček přijme uklízečku. Nutný dopolední úklid.
Informace na tel. 863626.

Hledáme tiskaře no Romayor na zkrácenou pracovní dobu. Vhodné pro důchodce.
Tiskárna PRINTEA, Náchodská 754, Horní Počernice, tel. 685 62 59.

Autoservis Mobil
STACAR Pneuservis

Komárovská 452 , Horní Počernice
(u žel. trati, objekt bývalého SVÚM)

-kompletní opravy vozů všech značek
-pneuservis s občerstvením po dobu
montáže

-laserové měření geometrií vozidel
-autoelektrika a příslušenství
-montáže USA alarmů již od 3.800,-

-prodej pneu MICHELIN, SEMPERIT,
BARUM, SÁVA, DUNLOP

-opravy karoserií včetně laků
-výměny našich olejů MOBIL zdarma
-výhodné pronájmy vozů Škoda z naší
autopůjčovny

Tyto a další služby si můžete objednat na výše uvedené adrese v Po - Pá od 7 do 17 h.,
nebo na telefonním a faxovém Čísle (02) 472 97 95



STROJSERVIS
OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ

IVECO
Náchodská 2301, 193 00 Praha 9 - Horní Počernice

tel./fax: 02/86 68 44, 86 57 86

* PRODEJ A LEASING
AUTOMOBILŮ

*SERVIS A NÁHRADNÍ DÍLY

* celkové opravy FIAT
DUCATO

Firma STROJSERVIS, obchodní zastoupení IVECO, hledá pro rozšíření své činnosti
následující spolupracovníky:

TECHNIK SERVISU, NÁHRADNÍCH DÍLŮ :

očekáváme - samostatný a odpovědný přístup k práci,
- praxe v oboru výhodou,
- praxe s organizací práce v kolektivu výhodou

nabízíme - zajímavou práci s moderními dodávkovými a nákladními automobily firmy
IVECO,

- perspektivní a samostatné pracovní zařazení, individuální platové podmínky
s možností nárůstu

- perspektivní zázemí s možností profesního růstu
- výkonové ohodnocení 12-20 tisíc měsíčně

AUTOMECHANIKY:

očekáváme - vyučení v oboru, případně v oboru příbuzném,
- samostatný a odpovědný přístup k práce,
- ochotu časově přizpůsobit práci požadavkům zákazníka,
- praxe v oboru výhodou

nabízíme - práci s moderními automobily IVECO,
- vhodné podmínky pro výkon práce včetně zaškolení,
- výkonové ohodnocení v rozmezí 50-80 Kč/hod.

Vaše nabídky zasílejte na adresu:

Náchodská 2301, 193 00 Praha 9 - Horní Počernice
nebo telefonicky 866 844, 865 786
vyřizuje Karel Kopecký



KINO OKO
Květen 1996

3. pátek
4. sobota
5. neděle

6. pondělí
7. úterý

10. pátek
11. sobota

Černí baroni
ČR - komedie

Šakalí léta
ČR - muzikál

mládeži přístupné

mládeži přístupné

Život a neobyčejná dobrodružství Ivana Čonkina
ČR - komedie

mládeži přístupné
13. pondělí
14. úterý

Válka barev
ČR - detektivka

pro mládež do 12 let nevhodné
17. pátek
18. sobota
19. neděle

20. pondělí
21. úterý

24. pátek
25. sobota
26. neděle

27. pondělí
28. úterý

2.6. neděle

Jak si zasloužit princeznu
ČR - nový pohádkový film

mládeži přístupné

Amerika
ČR - Lábus a Dejdar v titulní roli

mládeži přístupné

Síla lásky
USA - melodrama

pro mládež do 12 let nevhodné

Vášnivý polibek
USA - milostný příběh

mládeži do 15 let nepřístupné

Chyťte ho
USA - komedie

pro mládež do 12 let nevhodné

Změna programu vyhrazena

Promítáme ve všední dny od 20 hod., v neděli od 17,30 a 20 hod.
Předprodej vstupenek v úterý a v pátek od 19 hod., tel. 685 60 50

PRINTEA
tiskárna - foto

Náchodská 754
193 00 Praha

Horní Počernice

nabízí:

kopírování
sazbu a ofsetový tisk

formulářů
letáků
vizitek

papírových samolepek
brožur

fotoaparáty
filmy

fotoalba
fotorámečky

fotobrašny
sběrna fotografií

PRINTEA
tiskárna - foto

Náchodská 754
193 00 Praha

Horní Počernice

Vydává Osvětová beseda městské části Praha - Horní Počernice. Redakce a inzerce OB, Votuzská 322, tel. 86 36
26. Registrace povolena Magistrátem Hl. města Prahy pod číslem MP3/94. Sazba a tisk PRINTEA, Praha 9 -
Horní Počernice, Náchodská 754.


